
POZNÁMKY k účtovnej závierke
zostavenej k  31.12.2015

A. Informácie o účtovnej jednotke: 

a) J.K.Plus spol. s r.o.  (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá vznikla dňa 29.06.1992. Dňa 16.09.1992 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Prešov, oddiel Sro, vložka 642/P. Spoločnosť sídli  v Poprade, ulica Partizánska 3800, Slovenská republika, identifikačné číslo 31658563. 
b) Hlavným predmetom činnosti je:
1. organizačné, sprostredkovateľské, expertné a konzultačné služby v oblasti programovacích a systémových služieb, hodnotovej analýzy, marketingu, riešenia technických problémov, kontroly stavu fyzických systémov reprografickej techniky
2. reklamná a propagačná činnosť
3. sprostredkovateľské a obstarávateľské služby, poriadanie kongresov, konferencií, stretnutí
c) Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

d) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
[bookmark: EntityDateEnd1][bookmark: EntityDateStart][bookmark: EntityDateEnd2]Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do  31. decembra 2015.

e) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Valné zhromaždenie schválilo dňa 22.5.2015 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.


B. Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku 
C. Ďalšie informácie o spoločnosti


Počet zamestnancov
	[bookmark: RANGE!B3:D6][bookmark: FWT_T1]Názov položky
	Stav                 k 31.12.2015
	Stav              k 31.12.2014

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	0
	0

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	0
	0

	počet vedúcich zamestnancov
	0
	0




Orgány a [spoločníci / akcionári] Spoločnosti
Spoločníci spoločnosti:
Tomáš Jančík
Ing. Pavel Jančík, PhD.

Orgány Spoločnosti 

	
	Stav                 k 31.12.2015
	Stav                k 31.12.2014

	
	
	

	Konatelia:
	Ing. Pavel Jančík 
	Ing. Pavel Jančík 

	
	Tomáš Jančík
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


[Spoločníci / Akcionári] Spoločnosti
[bookmark: EntityDateEndLY]Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2015 a k 31. decembru 2014:
[bookmark: FWT_T2a] 
	[bookmark: RANGE!B4:F16]Spoločník, akcionár
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	absolútne
	v %
	
	

	
	0
	0%
	0%
	0

	Tomáš Jančík
	3253
	49
	49
	49

	Ing. Pavel Jančík PhD.
	3386
	51
	51
	51

	
	0
	0%
	0%
	0

	
	0
	0%
	0%
	0

	
	0
	0%
	0%
	0

	
	0
	0%
	0%
	0

	
	0
	0%
	0%
	0

	Spolu
	6639
	100
	100
	100




[bookmark: EntityCY]Zmeny v štruktúre [spoločníkov / akcionárov Spoločnosti v priebehu roka 2015:
	[bookmark: FWT_T2b][bookmark: RANGE!B26:G38] Spoločník, akcionár do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov, akcionárov
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %

	
	
	
	

	
	
	
	

	Spoločník, akcionár
	Dátum zmeny
	absolútne
	v %
	
	

	Rouben Zakharian
	31.8.
	1328
	20%
	20%
	20

	Tomáš Jančík        
	31.8.
	5311
	80%
	80%
	80

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	
	
	0
	0%
	0%
	0

	Spolu
	x
	6639
	100%
	100%
	100








D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku a záväzkov sú podrobne popísané (v tabuľkovej prílohe).

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku môžu byť aj úroky z úverov, ak sa tak Spoločnosť rozhodla do momentu zaradenia majetku do používania.

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	
	Predpokladaná doba 
používania v rokoch
	Metóda 
odpisovania
	Ročná odpisová
sadzba v %

	Stavby
	-
	Rovnomerná
	-

	Samostatný hnuteľný majetok
	
	
	

	 Stroje, prístroje a zariadenia
	4
	Rovnomerná
	1/4

	 Dopravné prostriedky
	4
	Rovnomerná
	¼

	Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 1 700 EUR
	
	
	




V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.

Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.


Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť v roku 2015 nevytvorila rezervy 

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.


Zamestnanecké požitky
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

Dlhodobé zamestnanecké požitky
Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy. 
Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z:

a)	rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 	a ich daňovou základňou,
b)	možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 	stratu od základu dane v budúcnosti,
c)	možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja personálnej internetovej služby do tretích krajín

Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

V roku 2015 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období 

Ostatné informácie  
(tabuľková príloha)

D. 
E. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA
[bookmark: EntityDateEnd3]Po 31. decembri 2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2015.

F. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI
0. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami
V roku 2015 sa neuskutočnili transakcie medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami.

G. OSTATNÉ INFORMÁCIE 
Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.
H. [bookmark: _Ref434581324]Vlastné imanie
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:
[Tabuľková forma je požadovaná pre obe prezentované účtovné obdobia]
[bookmark: FWT_T48a] 
	[bookmark: RANGE!B3:G19]Položka vlastného imania
	Stav k 1.1.2015
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav k 31.12.2015

	Základné imanie
	6639
	0
	0
	0
	6639

	Zmena základného imania
	0
	0
	0
	0
	0

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	0
	0
	0
	0
	0

	Emisné ážio
	0
	0
	0
	0
	0

	Ostatné kapitálové fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
	3817
	0
	0
	0
	3817

	Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely
	0
	0
	0
	0
	0

	Štatutárne fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Ostatné fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	0
	0
	0
	0
	0

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	4101
	-4101
	0
	0
	0

	Neuhradená strata minulých rokov
	0
	-7326
	0
	0
	-7326

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	-11427
	-469
	-11427
	0
	-469

	Vlastné imanie spolu
	3130
	-11896
	-11427
	0
	2661




[bookmark: FWT_T48b][bookmark: _GoBack] 
	[bookmark: RANGE!B23:G39]Položka vlastného imania
	Stav k 1.1.2014
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav k 31.12.2014

	Základné imanie
	6639
	0
	0
	0
	6639

	Zmena základného imania
	0
	0
	0
	0
	0

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	0
	0
	0
	0
	0

	Emisné ážio
	0
	0
	0
	0
	0

	Ostatné kapitálové fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
	3817
	0
	0
	0
	3817

	Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely
	0
	0
	0
	0
	0

	Štatutárne fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Ostatné fondy
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	0
	0
	0
	0
	0

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	0
	0
	0
	0
	0

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	7713
	0
	-3612
	0
	4101

	Neuhradená strata minulých rokov
	0
	0
	0
	0
	0

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	-3611
	-11427
	-3611
	0
	-11427

	Vlastné imanie spolu
	14558
	-11427
	-1
	0
	3130




Hodnota splateného základného imania predstavuje 6639 EUR. V priebehu účtovného obdobia bolo upísaných 0 akcií v menovitej hodnote 0 EUR (2014: 0 akcií v menovitej hodnote 0 EUR) 


I. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Spoločnosť nezostavila prehľad o peňažných tokoch za rok 2015.


